

约吗？蜀山区8所学校 校园体育设施对外开放

预计本月底开放，今后还将扩大开放校数量

□周青 亚萍 星级记者 俞宝强

亲们，注意啦，合肥市蜀山区今年将继续扩大校园体育设施开放校数量。昨日，市场星报、安徽财经网记者从蜀山区教体局获悉，该区今年将有8所学校校园体育设施实现对外开放，加上此前开放的18所定点学校，总数将达到26所，占该区中小学数量的七成，预计在本月底8所学校将实现对所有居民开放，本次开放校将实行统一挂牌。

1 哪8所学校开放？

合肥第十七中学、合肥市第三十四中学、合肥市五十中西区、合肥市小庙镇中学、合肥市金湖学校、合肥市颐和佳苑小学、合肥市乐农新村小学、合肥市黄山路小学。

3 开放哪些设施？

“定点开放校园将向市民开放校园内的田径场、篮球场、健身路径等体育设施。”据蜀山区教体局体艺科周老师介绍，市民可以在规定的时间内进入校园内锻炼。

5 不开放怎么办？

此次开放的学校将首次统一实行公开挂牌制度，市区两级每年总计投入260万经费用于定点开放学校校园体育设施的更新和维护、为市民购买场地险、值班和保洁等人员经费、水电费等。发现不按照规定开放学校，将给予处罚，直至取消定点学校资格。

2 开放多长时间？

各校自行制定开放时间，但按照要求，每天开放时间不得低于两个小时，节假日每天开放时间不少于半天时间。

4 如何进入校园？

市民可带上身份证，前往学校所在辖区的社居委办理登记手续，然后带上社居委开出的证明，前往开放学校，在学校的指纹打卡机上录入信息，以后只要一按指纹识别机就可以进入校园。下一步有可能会引入人脸识别系统。

6 还会不会增加？

此前，蜀山区已有稻香村小学(新区)、蜀山小学、绿怡小学、嘉和苑小学、新城学校、五中中东区和南区、望龙学校、琥珀中学、蜀新苑小学、华府骏苑小学、翠庭园小学、凤凰城小学和宁溪学校等18所学校的校园体育设施对外开放，下一步，该区还将逐步扩大开放校数量，实现符合条件的中小学全面开放。

警车秒变“救护车” 护送结石患者入院



星报讯(合交宣 记者 张威) 5月18日8时30分许，合肥市金寨路与繁华大道交口，经开交警大队执勤民警褚超发现，在路口由南向北方向停放的一辆黑色轿车打开了危险警示灯。民警立即上前，发现车内坐着一名中年男性痛苦万分。据了解，该男子因结石病复发，急需平躺，需要救护车送往黄山路陆军军官学院医院救治，但由于正值交通高峰，救护车迟迟未到。了解情况后，褚超一边向大队领导和122指挥中心汇报，一边和同事一起将病人抬上多功能执法车，让他平躺在横排座椅上。得到指令后，民警将执法车变成“救护车”，一路拉响警笛赶往医院，原本30分钟的路程仅用了15分钟，及时将病人送医，为患者减少了痛苦。

传销讲师写自传揭秘行业骗局

星报讯(许永龙 记者 马冰璐) 虽是初中文化，却曾作为传销讲师“洗脑”万余人，并最终因诈骗罪被投入安徽省蜀山监狱服刑。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，这位曾经的传销讲师在高墙内写下30万字自传，揭秘传销骗局。

张朋(化名)，40岁，江苏人，虽然只有初中文化，却有着6年多的传销培训师经历，“洗脑”万余人，并曾接触过数十位高级别传销人员。

2007年案发后，他因诈骗罪获刑15年，被投入蜀山监狱服刑，“那时候，虽然进来了，但我还是相信传销没什么不好的，挣到钱就是本事。”

起初，面对他的冥顽不化，监区民警也有些束手无策，可很快，他们找到了他的“软肋”，“他虽然行走江湖多年，自以为口才了得，但法律知识十分匮乏。”民警通过领学法律条文，释疑解惑、以案说

法，成功地化解了张朋心中的郁结，促使他走上了正常服刑改造之路。

据了解，因改造表现良好，张朋先后获减刑2次。在积极改造期间，张朋萌生了写自传的念头，5年前，他主动找到监区民警表示，想把自己的经历写出来，揭秘传销骗局。

最终，在民警的支持和鼓励下，经过5年时间笔耕不辍，他的自传完稿了，“共计30万字。”

在这本厚厚的自传中，他回顾了走上歧途的过程，并揭秘了传销骗局，“传销讲师都是用一套固定的理论对传销人员进行说教，再通过营造现场气氛，达到‘洗脑’的目的。他们在讲台上说得头头是道，都是为了钱。”

“这既是自传，又是忏悔录。”张朋说，他准备出狱后通过合法劳动挣钱自费出版这本自传。

家中屡被泼粪，“真凶”是传销？

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 5月17日中午，省城滨湖新区一小区内，住户许大姐再也没了心思做饭：自家厨房玻璃上被人泼粪，整个屋内臭气熏天。许大姐自从搬到这里，一直平安无事，只不过隔壁就是传销窝点，才被执法人员摸排后发现并取缔，“会不会怀疑是我举报的？”

“我们搬来时与邻居相处融洽，一直老实本分。”可是，“泼粪”事件已不是第一次了，今年4月底，许大姐的家门同样遭人泼粪。为何会一而再招来不满呢？许大姐将疑点指向隔壁租户，“住着好多年轻人，平日里比较吵闹，听上去像是在开会。”之后，许大姐才知道，对方均是传销人员。

有一段时间，经常有陌生人敲错自己的家门，

“最严重的时候，一天能有四五回，有的人还问是不是在这上课。”一家人不胜其烦，最终，许大姐还是与租户之间发生了摩擦。没多久，自家的窗户玻璃被人用石头砸了，“孩子吓坏了”。

虽心有怀疑，但苦于没有确切证据，许大姐敢怒不敢言，就在这时，打传办执法人员通过摸排，证实隔壁这家是传销窝点，并依法取缔。

传销人员很快搬走，但许大姐家却遭连“泼粪”事件，“他们是不是认为是我举报的啊？所以想要报复我。”许大姐说，自己也调取了小区监控，画面上显示三名年轻男人十分可疑且符合作案时间，“但楼道里没有监控，没法确定是他们干的。”

目前，许大姐已报案，辖区派出所已介入调查。

酒店用品采购观摩会

5月20日我们与您“相约华东”

2015年5月20日，“相约华东”酒店用品采购观摩会、安徽省厨具协会战略合作揭牌暨品牌商户开业庆典将在华东酒店用品城盛大启幕。

腾辉·华东酒店用品城是安徽目前最具有实力和代表性的一站式酒店用品采购中心，由安徽腾辉投资集团有限公司斥巨资打造。项目位于裕溪路高架东入口，东临东风大道，南靠合马路，北依淮南南路，西接裕溪路高架，合宁、合徐、合武等八条高速汇聚于此，交通四通八达。此外，腾辉·华东酒店用品城立足合肥，辐射安徽，面向全国酒店用品行业专业市场。

这里汇集国内外一二线陶瓷、玻璃器皿、高档不锈钢制品、客房用品、大堂用品、床上用品、布草制服、清洁设备、一次性用品等酒店用品，种类丰富，产品齐全，便于酒店宾馆进行一站式采购。

举办这次“相约华东”酒店用品采购观摩会，旨在加强与安徽省厨具协会、餐饮行业协会的合作，同时也便捷快速地搭建了一个酒店宾馆采购商和优质品牌商户之间的交易沟通平台，增加了采购机会，增进彼此之间的了解，共同促进安徽酒店用品行业的蓬勃发展。此前，华东酒店用品城历时三个月筹备此次活动，积极与相关行业协会、安徽省各大酒店、宾馆采购商、已入驻的优质酒店用品经销商专程、专人沟通，彼此加深了解，为活动的成功举办奠定了基础。

活动当天，在华东酒店用品城一楼宽敞的大厅将上演精彩的模特走秀，身着精美酒店宾馆类服饰的模特将实景展示入驻腾辉华东酒店用品城优质商户的代表性的商品，活动主办方在商场二楼精心为来宾准备了一场冷餐会，伴着幽雅小提琴伴奏，让音乐与盛会和谐起来，营造出轻松愉快的观摩氛围，让观摩嘉宾体验在腾辉华东酒店用品城高品质的采购新享受，观摩代表将在华东酒店用品城工作人员的引导下，集体参观了解商城优质商铺，了解到符合自己经营的优质酒店用品厨具用品，快速确定自己的采购决策。